

# 国际音乐大师入驻“江上桃源”

## 临江新区东布洲科学城艺术氛围更加浓郁

“能跟着大师学拉小提琴，这样的体验太好了，也圆了我小时候的梦想……”近日，在海门临江新区东布洲科学城玲珑湖畔的名家小提琴音乐工坊，一堂小提琴演奏公益课堂如期开课，来自东布洲科学城的企业员工王丽娟经过老师多次悉心指导后，一首简单的《新年好》乐曲便能慢慢演奏出来，她难以掩饰内心的激动。

讲授公益课堂的这位大师名叫罗契柯，来自白俄罗斯，虽然满头白发，满脸白须，可身上始终散发着艺术家特有的活力。他演奏完小提琴名曲后，用不是很流利的中文与每个年轻人互动交流，点拨指导，还时不时地手把手纠正把位与姿势。

今年66岁的罗契柯出身于小提琴音乐世家，从俄罗斯莫斯科国立音乐学院硕士毕业后受聘于白俄罗斯国立音乐学院，后又取得白俄罗斯国立音乐学院博士学位，年轻时曾获得苏联全国协奏曲冠军。博士毕业后，他前往法国，担任尼斯爱乐管弦乐团第一小提琴乐手，开始了他的世界之旅。今年秋天，罗契柯应东布洲(南通)音乐艺术交流有限公司的邀约，来到了东布洲科学城。

“东布洲科学城安静幽美的环境吸引了我，感觉这里就



小提琴课。罗契柯正在给学员上徐搏

像是一个艺术中心。”罗契柯告诉记者。在自己练琴的同时，他利用每周一到周四晚上的时间开设公益课堂，加强与当地居民的沟通交流，现在小城已有40多名青年跟他学习演奏小提琴，东布洲(南通)音乐艺术交流有限公司也免费为年轻人提供小提琴进行学习训练。

无独有偶，来自德国的音乐大师也被东布洲科学城所吸引。海纳·格兰钦，德国爵士钢琴家、作曲家，合成音乐编配制作，德国青年乐团常任导师，和中国伴侣——旅德古琴家、西南大学音乐学院特聘教授成红雨一起来到中国。多年来，两人以音乐为媒，向人们传递着音乐之美、生活之美。2022年秋天，两位应邀来到东布洲，感受到了这里营造的艺术氛围后，便毫不犹豫入驻于此。

“这里风景旖旎，气候宜

人，给了我很多创作的灵感，这是其他大城市所不具备的。”海纳·格兰钦深深爱上了东布洲。他在玲珑湖畔策划了多场钢琴独奏音乐会，并将自己创作的钢琴曲《At Yangzi (在长江上)》与大家分享。

两位国际音乐大师的到来，让东布洲科学城这个江边小城艺术气息更加浓郁。东布洲科学城负责人告诉记者，科学小城，江上桃源，这是小城孜孜以求的美好蓝图，如今这一美好蓝图正一步步变为现实。每到夜晚或是周末，人们可以在这里和音乐、书画、表演等各类艺术大师一起，感受艺术带来的唯美与浪漫。相信未来，这座江边科学小城一定会焕发出更多活力，吸聚更多人气……

本报通讯员陆新华 施春晓

本报记者黄天玲

李荣浩战队学员、南通“90后”女歌手喊话——  
“终于等到您来到我的城市”

“特别期待现场，我要疯狂地为他呐喊，和他合唱！”得知李荣浩老师即将来到南通参加新年群星演唱会，我市“90后”女歌手马心怡格外欣喜。激动之余她还有些纠结，她说：“因为工作的特殊性，老师通常都很忙，所以我不好意思打扰他，但内心又特别想请他吃一顿我家乡的风味菜。”

从李荣浩发行个人首张音乐专辑《模特》开始，马心怡便被他的歌声和实力圈粉。2020年，29岁的她怀揣着音乐梦，从三尺讲台走向了浙江卫视《中国好声音》的舞台，自弹自唱英文歌曲《Imagine》(想象)。特色的嗓音、出色的台风，让她俘获了观众和网友的心，也收获了心仪导师李荣浩的褒奖，并成功加入他的战队。

“他特别有才，不仅仅是在唱方面，词曲、乐器、后期制作，每一项都超强。他还特别谦虚，待人亲切，对我们就像对弟弟妹妹一样。但凡我们

不会的或者练不好的，他都会一句一句、反反复复地教，也给我极大的鼓励和支持。”在老师的悉心指导下，马心怡的专业能力不断提升，最终成为李荣浩战队三强学员。之后，她还夺得了2022年《星光大道》秋赛季冠军；演唱助力冬奥会的公益歌曲《Burning winter》；在2023央视春晚上，作为全国教师代表演唱《早安，阳光》……

三年里，尽管走出了节目，两人的师生情谊也不曾隔断。每每遇到音乐上的困惑，马心怡都想着要请教老师，而对方都会一一回应。“对学员，他总是特别耐心，我们的每条微信，老师都会回。我打心里非常感谢他。”

这次李荣浩老师来通，马心怡希望他能玩得开心、唱得尽兴，真切感受到南通粉丝的热情。“以前录节目的时候，他总带着我们吃好吃的，所以这次有机会的话，我也想请他吃顿饭。”

本报记者杨镇潇



## 市公安局开发区分局老洪港派出所社区民警缪鹏—— 执法+服务，当好企业“安全管家”

不摆架子；从自身要求抓起，不去说教；从群众语言学起，不拍桌子，做到了百姓牢骚“听得”，群众误解“忍得”，苦差累活“做得”，特殊时刻“舍得”。

今年3月14日清晨，派出所接报，称数名工人因薪资问题堵了某公司大门，缪鹏到场后了解到几名工人在某公司务工4个多月未拿到工资，立刻联系公司外包队负责人，在连续5天上门工作后，5名工人的工资终于得到落实。针对辖区劳资纠纷的警情特点，缪鹏认真研究矛盾痛点，依托驻企警务室，联合基层司法所、基层劳动部门靠前调解，年内累计成

功调解劳资纠纷40余起，在护航发展中跑出了“公安速度”。

东港社区最大的特点在于危化品企业众多，剧毒品、易制爆单位管理任务艰巨，缪鹏每天穿行于剧毒、易制爆化学品生产、储存仓库进行检查，不敢有丝毫怠慢。

今年5月17日下午，缪鹏和往常一样到某企业检查易制爆危险化学品储存和管理情况。当路过一个车间，发现有名工人用塑料桶接清洗反应釜的废液，缪鹏突然想到公司负责人曾称平常车间里只能用导静电的铁桶装清洗反应釜的废液，立马要求其暂停操作。后

来，负责人有余悸地说：“幸好发现及时，车间里都是甲苯，如果产生静电，极可能引起爆燃事故。”

今年以来，缪鹏在企业日常安全隐患自查的基础上，从保安人员工作落实、安全设施设备运行情况、安全负责人日常监管情况等方面对各企业进行抽查，累计检查安全隐患100余处，有效降低了企业安全事故发生率。

今年3月，化工园区警务室发现一危化品经营公司存在高频次、小吨位销售易制爆危化品的可疑行为，经循线追查，很快查实公司私自使用无资质

三轮车多次运输危化品的违法犯罪行为。为筑牢园区安全防线，2021年，缪鹏就提出借化工园区封闭化管理契机、将“指挥所”前移设立化工园区警务室的设想。他将园区所有化工企业从业人员、从业类别、危险品运输车辆、重点部位、平面地图、专家人才等8类基础数据按照“一企一档”，全量汇聚录入基础管控平台，形成全息电子档案；全面整合化工园区内职能部门和企业资源，公安巡防、园区巡防、企业巡防联动、交叉叠加，卡点和门卫值守与线路巡防相互守望，视频巡防与实地巡防相互联动，一揽子动作营造安全有序的生产经营环境，相关经验做法得到上级肯定推广。

张亮 南宫轩

# 更俗剧院

## 最新演出信息

杰森·莫玛主演《海王2：失落的王国》  
张译、李晨主演《三大队》  
张家辉、阮经天主演《怒潮》  
12月28日19:30——2024南通新年音乐会  
12月31日19:30——永恒乐队真的爱你跨年演唱会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

# 南通购彩者10元喜迎566万大奖！

11月23日晚，福彩双色球游戏第2023135期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第七期派奖。本期双色球开奖号码为05、06、11、13、28、30，蓝球号码为07。当期双色球全国开出23注，单注奖金为566万余元。

南通购彩者凭借一张花费10元的5注双色球单式票，牢牢锁定当期头奖。其中第5注与当期的中奖号码完全一致，喜获1注一等奖和4注六等奖，总奖金共计566万多元。

该奖票出自南通市海门区四甲镇人民路

南通福彩热线电话:85286795

481号，编号32060705站点，彩票销售日期为11月22日15时35分25秒。机主高先生表示，站点头一次中到这么大的奖，心情特别激动，也替这位幸运中奖者感到开心。

24日，南通市福彩中心副主任顾永周一行来到中奖站点，给机主送去了4000元站点奖励和中奖铜牌，顾主任表示，这是2023年南通中出的第7个双色球大奖，希望广大购彩者在贡献爱心的同时树立正确的购彩观念，理性投注，量力而行。

福彩双色球 2元可中1000万